

КОНФЕРЕНЦІЇ

Інформація про роботу IV науково-практичної конференції «Індивідуальні психофізіологічні особливості людини та професійна діяльність»

(21–23 жовтня 2009 р., м. Черкаси)

Наукова конференція з проблем індивідуальних психофізіологічних відмінностей між людьми та їх роль у навчальній і трудовій діяльності – це вже четверта за роки її започаткування. Організаторами конференції були Інститут фізіології ім. О.О. Богомольця НАН України, нині створений Науково-дослідний інститут фізіології ім. Михайла Босого при Черкаському національному університеті ім. Богдана Хмельницького Міністерства освіти та науки України, а також Український науково-дослідний інститут медицини транспорту Міністерства охорони здоров'я України. На адресу наукового комітету надійшли 91 теза від 199 авторів з різних наукових і навчальних закладів, відомчих організацій і служб України (Києва, Черкас, Одеси, Донецька, Луцька, Херсона, Тернополя, Луганська, Дніпропетровська, Харкова, Сум, Полтави, Житомира, Миколаєва, Білої Церкви, Кременця, Умані та Ірпіня).

На пленарному засіданні, після привітання проректора Черкаського національного університету В.І. Бойка, з доповіддю «Професійно важливі якості робітників транспорту: психофізіологічний аналіз» виступив професор Л.М. Шафран (м. Одеса, НДІ медицини транспорту МОЗ України), а також професор О.М. Кокун з доповіддю «Методологічні та практичні засади психофізіологічного забезпечення професійного становлення фахівців (м. Київ, Інститут психології ім. Г.С. Костюка АПН України), професор Г.В. Коробейников «Особливості формування психофізіо-

логічної організації у спортсменів високого класу» (м. Київ, Університет фізичного виховання і спорту України), професор С.О. Коваленко «Індивідуальні особливості регуляторних коливань гемодинаміки при розумовому навантаженні» (м. Черкаси, НДІ фізіології ім. Михайла Босого Черкаського національного університету ім. Богдана Хмельницького) і професор О.Р. Малхазов «До питання про метод діагностики ступеня сформованості сенсомоторного поля індивіда» (м. Київ, Гуманітарний інститут Національного авіаційного університету).

На конференції заслухано та обговорено 40 доповідей за участю 98 учасників. Найбільша кількість доповідей на секційних засіданнях була з м. Києва: А.І.Єна (Українська військово-медична академія), М.С.Корольчук, Т.В.Куценко, Н.Б.Філімонова, А.О.Чернінський (Київський національний університет ім. Тараса Шевченка), М.В.Макаренко, Є.В.Мойсеєнко (Інститут фізіології ім.О.О.Богомольця), О.В.Нічик (Військово-медичне управління СБ України), А.І.Плиська (Національний педагогічний університет ім.М.П.Драгоманова), О.А.Поляков, О.С.Томаревська (Державна установа Інститут геронтології АМН України), В.І.Портніченко (Міжнародний центр астрономічних і медико-екологічних досліджень НАН України), Ю.А.Радченко і В.С.Томашук (Національний університет фізичного виховання і спорту України). Від НДІ фізіології ім. Михайла Босого Черкаського національного університету ім. Богдана Хмельниць-

кого виступили: А.Г.Базілевський, А.В.Рибалко, В.О.Супрунович, Н.П.Черненко і Л.І.Юхименко. З херсонського регіону заслухано п'ять фахівців: І.В.Головченко, Н.О.Демченко, А.Б.Кедровський, О.О.Косаренко, А.В.Шкуропат. С.І.Маврич (Луганський медичний університет) та В.І. Шейко (Луганський національний університет ім. Тараса Шевченка) представляли луганський регіон. З Волині та Одеси було по два доповідача: Н.О.Жеманська (Волинський національний університет ім. Лесі Українки, м. Луцьк) та В.В.Чижик (Луцький інститут розвитку людини Університету «Україна») і, відповідно, Т.В.Дегтяренко (Південний державний педагогічний університет ім. К.Д.Ушинського) та Ю.В.Чумаєва (Український НДІ медицини транспорту МОЗ України). Були заслухані також доповіді О.Д.Андрієнко (Уманський державний педагогічний університет ім. Павла Тичини), Ж.Л.Козіної (Харківський національний університет ім. Григорія Сковороди, М.А.Волкова (Миколаївський державний університет ім. В.О.Сухомлинського) та В.В.Подпалої (Полтавський університет споживчої кооперації України).

Підсумовуючи результати конференції, в яких взяли участь професори А.І.Єна, О.А.Поляков, О.М.Кокун, В.В.Чижик, Є.В.Мойсеєнко, Л.М.Шафран, М.С.Корольчук, М.В.Макаренко, було дано позитивну оцінку проблемі вивчення індивідуальних психофізіологічних відмінностей між людьми і їх роль у набутті знань, умінь, навичок і реалізації їх у трудовій, спортивній та професійній діяльності. Адже теоретична розробка цих питань повинна стати експериментальним підтвердженням можливості застосування отриманих результатів у практиці народного господарства. Разом з тим було відмічено і незадовільний рівень окремих робіт у трактуванні механізмів тих чи інших явищ, які в них віддзеркалюються.

Учасники конференції висловили щиру подяку її організаторам і особливо ректорату Черкаського національного університету, ректорату НДІ фізіології ім. Михайла Босого та ННІ фізичної культури, спорту та здоров'я, кафедри анатомії та фізіології людини і тварин та всім співробітникам спортивних кафедр університету за надану можливість, організацію і проведення конференції.

М.В.Макаренко
В.С.Лизогуб